

Corrections

Communications to the Editor by Kaneo Kanoh, Yoshihide Matsuo, Kyoko Adachi, Hiroshi Imagawa, Mugio Nishizawa, Yoshikazu Shizuri: Mechercharmycins A and B, Cytotoxic Substances from Marine-derived *Thermoactinomyces* sp. YM3-251. J Antibiot 58: 289–292 (2005)

The compound name, mechercharmycin, was impertinent because the producing strain was not Actinomycetales. Accordingly, the authors wish to rename the compound as below;

“mechercharmycin” → “mechercharstatin”

Therefore, the title should be “Mechercharstatins A and B, Cytotoxic Substances from Marine-derived *Thermoactinomyces* sp. YM3-251”, and the compound names of **1** and **2** in the text should be also changed to mechercharstatin A and mechercharstatin B, respectively.